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ةُ للِْعَدَدِ 462؟ يغَةُ التَّحْليليَّ  ما الصّ

4٠٠+ 6٠ + 2   2٠٠ + 6٠ + 4 

4 + 6 + 2   4 + 6٠ + 2 

 ما رَقْمُ مَنْزِلَةِ المِئاتِ فِي العَدَدِ 3518؟

8   5   3   1 
ةِ: يغَةِ القياسيَّ ةَ آلافٍ وَتسِْعَةً وَأَرْبَعينَ) باِلصّ  أَكْتُبُ العَدَدَ (سِتَّ

6٩٠4   64٠٩   6٠4٩   614٠ 
ا يَأْتيِ يُساوِي 352؟ . أيٌّ مِمّ ر حَسَنٌ 352 ريالاً  وفّ

3٠٠ + 2٠ + 5    3 + 5 + 2 

3٠٠ + 5٠ + 2   3٠ + 5٠ + 2 

بَةٌ مِنَ الَأكْبَرِ إلى الَأصْغَرِ؟  أَيُّ مَجْموعاتِ الَأعْدادِ الآتيَةِ مُرَتَّ

34٩ ، 352 ، 673   346 ، 642 ، 345 

4٩1 ،3٠1 ،358   3٩٩ ،387 ،378 

بُ العَدَدَ 5421 إلى أَقْرَبِ أَلْفٍ:  أُقَرِّ

52٠٠   54٠٠   5٠٠٠   4٠٠٠ 
قْمِ 5 فِي العَدَدِ 65٩3؟  ما مَنْزِلَةُ الرَّ

الُألوفُ  المئاتُ   العَشَراتُ   الآحادُ  
ةِ: يغَةِ القياسِيَّ  أَكْتُبُ العَدَدَ (أَلفَينِ وَمِئَةً وَخَمْسَةً وَسِتّينَ) باِلصّ

2516   2651   2561   2165 
قْمِ 3 فِي العَدَدِ 4231؟ ةُ للِرَّ  ما القيمَةُ المَنْزليَّ

3٠٠٠   3٠٠   3٠   3 
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